

「出資金残高のお知らせ および 権利義務承継契約締結のお知らせ」ハガキの
電話番号の誤表記に関するお詫びと訂正

日頃よりJA みやざき 都城地区本部を格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

令和6年7月に当組合より送付させていただきました「出資金残高のお知らせ および 権利義務承
継契約締結のお知らせ」について、ハガキ表面に記載している電話番号に誤りがございました。

関係者各位ならびに誤記によりご迷惑をおかけしました皆様には、心よりお詫び申し上げます。

お問い合わせを頂いた組合員様にも大変ご迷惑をおかけいたしましたして誠に申し訳ございませんで
した。

ここに重ねてお詫び申し上げます。

1. 志和池支店

誤 0986-36-0502 → 正 0986-64-1212

2. 梅北支店

誤 0986-39-2349 → 正 0986-23-5112

3. 安久支店

誤 0986-39-0731 → 正 0986-23-5112

4. 西岳支店

誤 0986-33-1511 → 正 0986-37-0550

5. 山之口支店

誤 0986-57-2511 → 正 0986-58-2611

以降このようなことの無いよう、再度管理体制を強化し再発防止の徹底をまいります。

皆様には、変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。